

Miskolc, 2018. február 1.

**MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT**

## **A DIGITÁLIS FELZÁRKÓZTATÁS ÁLL A MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT INDULÓ PROJEKTÉNEK KÖZÉPPONTJÁBAN**

**„KOMPLEX FEJLESZTÉS A DIGITÁLIS FELZÁRKÓZTATÁS ÉRDEKÉBEN A KÖZNEVELÉSBEN”  
CÍMMEL A MAI NAPPAL VESZI KEZDETÉT A PROJEKT, MELYEK CÉLJA A PEDAGÓGUSOK  
DIGITÁLIS MÓDSZERTANI KULTÚRÁJÁNAK FEJLESZTÉSE**

**A projekt mintegy 106,5 millió Ft európai uniós támogatás segítségével valósul meg.**

Szinte alig akad a munkaerőpiacon olyan munkahely, ahol ne lenne alapvető követelmény az infokommunikációs technológiai (IKT) eszközök készségszintű használata, a digitális média ismerete, ezért a közoktatásban elengedhetetlen a digitális leszakadás megelőzése, ill. az erre vonatkozó kompetenciák fejlesztése. A pedagógusok felkészültségét és tanítási célú IKT-használatát sok helyütt kiemelkedő és példaértékű innovativitás jellemzi, számottevő ugyanakkor a fejlesztendő terület is, amely fejlettebb eszközhasználati tudást, ill. gazdagabb infrastruktúrát igényel.

Ezen problémákat hivatott kezelni a 2021 februárjáig tartó projekt, melynek során digitális pedagógiai módszertani csomagokra épülő pilot programok kerülnek megvalósításra. A programok célja, hogy elterjedve és beépülve a köznevelési rendszerbe, javítsák a pedagógusok digitális felkészültségét, módszertani kultúráját a digitális kulcskompetenciák hatékonyabb fejlesztése érdekében.

A projektbe bevont intézmények:

- Avastetői Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
- Szirmabesenyői Szinyei Merse Pál Általános Iskola
- Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
- Földes Ferenc Gimnázium

A támogatott intézmények bevont pedagógusai egy-egy előzőleg kiválasztott digitális módszertani csomagra épülve akkreditált továbbképzésen vesznek részt, majd kipróbálják, ill. alkalmazzák az adott csomagokat a tanítás során. A minél hatékonyabb hálózatosodás érdekében sor kerül az implementációt támogató online digitális tartalom fejlesztésére, valamint ehhez kapcsolódó eseményekre (pl. workshopok) is.

A projekt része továbbá a résztvevő iskolák tanulást segítő IKT-eszközeinek bővítése, a tantermek, szaktantermek felszerelése is.